
SLIDESMANIA.COM 1

Загальна мобілізація. 

Характеристика.
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Організація і порядок проведення

мобілізаційної підготовки та мобілізації

визначаються Законом України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 

актами Президента України та Кабінету

Міністрів України.
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Мобілізація- комплекс заходів, здійснюваних з метою планомірного

переведення національної економіки, діяльності органів державної

влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування,

підприємств, установ і організацій на функціонування в умовах

особливого періоду, а Збройних Сил України, інших військових

формувань, Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту - на

організацію і штати воєнного часу. Мобілізація може бути загальною

або частковою та проводиться відкрито чи приховано.
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Особливий період- період функціонування національної економіки, органів

державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування,

Збройних Сил України, інших військових формувань, сил цивільного захисту,

підприємств, установ і організацій, а також виконання громадянами України свого

конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної

цілісності України, який настає з моменту оголошення рішення про мобілізацію

(крім цільової) або доведення його до виконавців стосовно прихованої мобілізації

чи з моменту введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях та

охоплює час мобілізації, воєнний час і частково відбудовний період після

закінчення воєнних дій.
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Часткова мобілізація може проводитися в окремих

місцевостях держави, а також стосуватися певної частини

національної економіки, Збройних Сил України, інших

військових формувань, Оперативно-рятувальної служби

цивільного захисту, підприємств, установ і організацій.
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Вид, обсяги, порядок і строк проведення мобілізації

визначаються Президентом України в рішенні про її

проведення.
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Хто підпадає 

на 

мобілізацію:

Всі громадяни віком від 18 до 60 років
зобов'язані з'явитися до військових частин або на 
збірні пункти територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки у строки, 
зазначені в отриманих ними документах 
(мобілізаційних розпорядженнях, повістках
керівників територіальних центрів комплектування
та соціальної підтримки), або у строки, визначені
командирами військових частин.
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Хвилі

мобілізації:

Перша хвиля мобілізації - це колишні військовослужбовці до 40 років, які

мають бойовий досвід і відслужили за контрактом або в одній з хвиль

мобілізації.

Друга хвиля – військовослужбовці, які проходили строкову службу до 2014 

року або служили за контрактом.

Третя хвиля мобілізації або мобілізаційний резерв – військовозобов’язані

громадяни, які закінчили військові кафедри вишів як офіцери запасу.

Четверта хвиля або громадський резерв - громадяни, у яких немає вікових

та фізичних обмежень щодо призову на військову службу.
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Відкрита і 

прихована 

мобілізація:

Рішення про проведення

відкритої мобілізації має бути 

негайно оголошене через засоби

масової інформації.
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Рішення про проведення прихованої

мобілізації доводиться до органів

державної влади, інших державних

органів, Ради міністрів Автономної

Республіки Крим, обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних

адміністрацій по закритих каналах 

оповіщення в порядку, який визначається

Президентом України.
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Використана література:

➢ https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12#Text

➢ https://vikna.tv/dlia-tebe/mobilizacziya-2022-ukrayina-druga-hvylya-rezervistiv-shho-cze-

oznachaye-kogo-vyklykatymut/

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12
https://vikna.tv/dlia-tebe/mobilizacziya-2022-ukrayina-druga-hvylya-rezervistiv-shho-cze-oznachaye-kogo-vyklykatymut/

